

县委十四届常委会第147次会议召开

本报讯（记者 卢先庆 鲁作炳）11月30日，我县禁毒重点整治工作通过视频会议的方式接受国家禁毒办线上验收评估。

国家禁毒办副主任、公安部禁毒局副局长赵仲忱，市禁毒委副主任、市公安局副局长陈正洪，市禁毒办副主任、市公安局禁毒总队政委闫宏伟，市禁毒办副主任、市公安局禁毒总队副总队长李军等出席。

在视频会议上，县委书记曹兴汇报了全县禁毒重点整治工作情况，县教委、县公安局、高唐街道办、大溪乡负责人，以及大昌镇禁毒专社工代表分别汇报了全县青少年毒品预防教育、禁毒执法、社区戒毒社区康复、禁种铲毒及帮扶救助等工作。同时，接受了国家禁毒办相关领导现场互动和点评。

赵仲忱充分肯定了我县禁毒重点整治工作成效，认为巫山县委县政府严格落实中央相关文件精神，认真学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示，全面推进禁毒重点整治工作，取得了明显成效。尤其重视程度明显提升、推进力度明显加大、基础保障明显加强、治理成效明显向好，成绩喜人。

赵仲忱指出，当前，禁毒工作仍然面临较大的压力和挑战，巫山要持之以恒抓好禁毒工作，既要埋头苦干、继续前行，又要锲而不舍、久久为功。下一步，要深入贯彻落实习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神，在思想上始终不放松，把禁毒工作当做国之大事、重要政治任务抓好抓实。要进一步落实党委政府“主导主责”责任，积极构建党委领导、政府负责、部门协同、社会共治、公众参与、高效有序的禁毒工作格局。要进一步加强基础工作，在摸清实情、摸准底数上下功夫，切实强化排查管控宣传等工作。要树立社会治理理念，采取综合治理方式，不断完善禁毒工作社会治理体系，切实打好禁毒人民战争，推动禁毒工作取得新成效。

县领导熊伟、雷兵等出席会议。

本报讯（记者 曾露 罗彬）11月30日，县委书记曹兴主持召开县委十四届常委会第147次会议，传达学习市委五届十一次全会精神。

会议指出，市委五届十一次全会的主要任务是，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终坚持和加强党的全面领导，大力弘扬伟大建党精神，团结带领全市人民以史为鉴、开创未来，更好把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上，确保实现“十四五”良好开局，开启重庆社会主义现代化建设新征程，以优异成绩迎接党的二十大召开。

会议强调，全县上下要进一步提高政治站位，深刻认识党的十九届六中全会的重大

政治意义、历史意义和现实意义，更加深入更加扎实地学好用好党的十九届六中全会精神，加强领导、精心组织、有序推进，学出政治自觉、学出初心使命、学出历史自信、学出人民情怀、学出责任担当，确保全会精神在巫山落地生根、开花结果。

县委常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实党中央决策部署，深入贯彻习近平总书记对重庆提出的营造良好政治生态，坚持“两点”定位、“两地”“两高”目标，发挥“三个作用”和推动成渝地区双城经济圈建设等重要指示要求，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，牢记“国之大者”，坚定不移推进全面从严治党，确保党不变质、不变色、不变味。

要着力压实领导责任，按照党中央统一

部署和要求，结合实际作出具体安排，持续兴起学习宣传贯彻全会精神热潮。要通过个人自学、集体学习、专家辅导、研讨交流等方式，深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，深入学习研读《决议》，进一步做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要精心组织学习培训，扎实抓好理论学习中心组学习，分级分批对党员干部进行培训。要有效开展集中宣讲，抽调精干力量组成宣讲团、宣讲分队，深入企业、农村、机关、学校、社区进行宣讲，推动全会精神走进基层、走进群众。要真抓抓新闻宣传，统筹新闻媒体力量和资源，全方位、多层次宣传解读全会精神，在全社会形成强大声势。

会议强调，全县上下要以学习贯彻党的十九届六中全会精神为强大动力，全力以赴做好当前各项工作。要及早谋划明年工作，

确保“十四五”开好局、起好步。要慎终如始抓好疫情防控，切实做好“外防输入、内防反弹”工作，加快推进疫苗接种。要全力完成年度经济发展各项目标任务。要更加关心群众生产生活，做好就业、教育、医疗、养老和市场保供等重点民生工作。要抓好重点领域安全防范，切实增强人民群众安全感。严肃换届纪律风气，有力有序抓好换届工作，同时，严格落实中央八项规定精神，发扬求真务实工作作风，推动各项任务落地落实。

会议还审议和研究了其他事项。

县领导邓昌君、柴承刚、王春梅、熊伟、陈松、翟小满出席会议，县人常委会主任谭观银、县政协主席刘大勇列席会议。

巫山：“筑巢引凤”添活力 招商引资结硕果



招商企业巫山衡向源包装厂投产。

准对接巫山需求。目前已纳入规划的招商项目约50个，包括巫城小镇、柏槐包生态康养、中药材精深加工、消费品工业等项目。

同时，不断丰富招商方式，充分利用“一区两群”对口协作平台，组织多家企业赴巫山实地考察合作项目，签订协同招商合作协议。并成功举办渝快·攻坚战——知名企业巫山行活动，以及利用各商会资源，组织企业到巫山考察，举行招商推介座谈会，寻找合作机遇。

截至目前，我县已与中交第一航务工程局有限公司、中交重庆投资发展有限公司签订县城新区建设战略合作项目；与长江三峡集团重庆能源投资有限公司签订抽水蓄能项目；与中国三峡新能源（集团）股份有限公司西南分公司签订巫山县乡村振兴新能源项目；与成都兴城人居地产投资集团有限公司签订三峡175文创产业园项目；与广州白云山潘高寿药业股份有限公司签订巫山县中药生产基地项目等招商项目12个。

“接下来，县招商投资事务中心将继续锁定中医药、食品加工、劳动密集型三个招商重点，组建三支招商小分队，开展靶向招商。同时，围绕考察洽谈、签约、审批、开工投产等环节强化跟踪服务，及时解决企业的急难事，确保招商企业不仅能引得进、留得住，还能逐步的发展壮大，更好的服务于全县经济社会发展。”县招商投资事务中心主任周阳春说。

“激励干部担当作为 提升群众满意度”十大行动

们的服务很满意。县招商投资事务中心不仅支持园区设立孵化器，加快引进高质量、效益好、带动强、业态新的项目入驻，还继续跟踪，为企业落地选址等方面为企业提供全方位服务。

在招商引资提质方面，我县不断壮大招商队伍，组建招商人才库，强化招商培训，拓展招商思路、创新招商方式、提升招商能力。不断夯实招商基础，借助大数据手段开展智能化、精准化、定制化招商，实时更新招商项目库、扶持政策库等，及时发布招商信息，精

本报记者 曾露 罗彬 文/图
欲致鱼者先通水，欲致鸟者先树木。自开展“招商引资提质行动”以来，县招商投资事务中心坚持走生态优先、绿色发展之路，招商优、招大商、招生态环保商，聚力项目策划储备、外出招商、项目签约、企业落地服务等重点任务，积极行动、主动作为，全县上下形成“招商一盘棋”、齐心协力抓引资的格局。

“李总，纸箱包装厂进驻园区后还有哪些困难和问题需要我们协调解决的。”11月

26日，在工业园区巫山衡向源包装厂，县招商投资事务中心工作人员再次走访企业，深入沟通对接，及时解决企业所需。对于工作人员的到来，巫山衡向源包装有限公司副总李念青感动不已，“你们太有心了，从项目落地到顺利开园，离不开你们全程贴心的服务。”

李念青告诉记者，公司从洽谈到落地再到投产，仅仅用了两个月的时间，有这么高的效率，都离不开县委、县政府、县招商投资事务中心和工业园区的大力支持，对他

大昌古镇正式重新对外开放



街上游客熙熙攘攘。

本报讯（记者 龚傲 文/图）11月28日，记者从县旅发集团获悉，在经过6个月的修复改造之后，大昌古镇正式重新对外开放，吸引了不少游客前往游玩打卡。

阳光下的大昌古镇挂满了红灯笼，街道上游客熙熙攘攘，民俗表演、杂耍、特色商品琳琅满目，充满了生机。大家纷纷表示，大昌古镇历史悠久，文化底蕴之深厚，是个旅游的好地方。

“一直听说大昌古镇，今天刚好开街，然后到这边来玩一下，看到了古建筑、精彩的表演，我觉得来这一趟很值得。”游客向女士告诉记者。

游客刘先生称：“经过打造后，大昌古镇变化非常大，给人耳目一新的感觉，很舒服，前景可观。”

大昌古镇位于我县境内小三峡风景区（国家AAAAA风景区）瀼滩峡口北上10千

米处，巫山县北的大宁河东岸，地处渝、鄂交通要冲，自古是兵家必争之地。距县城水路60公里，陆路90公里，海拔141米。

大昌古镇自今年5月以来正式启动修复改造，从加强规划引领、破损修复，完善城镇功能、园林绿化及人居环境等方面入手，强化古镇入口、步道街巷、广场花园等重要节点、重要街区、重要地段的整治，同时，开展露天线路、路牌广告、店招门楣、消防设施等内容，实现建筑风貌美观协调、建筑立面干净整洁、空中线网规整规范，整治背街小巷等“盲区”。将古镇打造成“有记忆、有故事、有内涵、有个性”的特色小镇。

魅力巫山 首批国家全域旅游示范区

巫山脆李冬管培训会在文峰村举行



剪枝培训。

本报讯（记者 王忠虎 文/图）11月28日，由县供销社、浩朝农业有限公司联合组织的2021年巫山脆李冬管培训会，在巫山镇文峰村景峰脆李种植基地举行。来自曲尺、庙宇、大昌、官渡等乡镇的脆李种植大户、专业合作社共40余人参加了培训。

本次培训，专门邀请果树专家就脆李的冬管技术、如何正确施肥，以及对脆李树的定型修剪等方面进行了讲解。脆李的冬管主要涉及定型、修剪、刷白、清园等。“枝丫一响，黄金万两”。就是说对果树进行冬剪的重要。在脆李开展冬剪之前，先要对脆李树做好拉枝定型。修剪时，保留提水枝，株与株之间不要交叉重叠。刷白主要是对树干起保护作用。对主干涂白，既可防冻害，还可杀死树皮裂缝内隐藏的病菌和害虫。同时要正确施肥，科学施肥。像正确使用海藻酸、巨古胶酸钙等肥，不仅可加强果品硬度，还可减少裂果、内流胶，从而提升果品品质。果树专家耐

心细致的讲解，让广大果农明白了脆李冬季管护的重要性。简短的理论培训后，便走进果园进行实际示范操作。

来自庙宇镇文磨村的脆李种植大户覃传德说：“通过这次冬季整形修剪的培训，让我们学到了以前蛮多没掌握到的技术。好比提水枝，这一块我们是没注意到的。这次罗老师给我们讲了过后，让我们明白了这个的重要性。回去后，就按照罗老师的技术要求，落实到位，把脆李管护好。”

县供销社社事部主任刘红说：“在果树冬管的关键时期，我们将专业合作社、果树种植大户组织起来开展这一次现场培训会，主要的目的是让大家掌握好种植管护技术，为明年的增产增收打下良好的基础。”

培训过程中，还利用抖音平台进行了现场直播，观众达400余人。

现代山地特色高效农业

我县禁毒重点整治工作接受国家禁毒办线上验收评估

凝心聚力

奋力走好新的赶考之路

（上接第一版）实现了马克思主义中国化新的飞跃，为推动民族复兴伟业提供了科学行动指南。“两个确立”是深刻总结党的百年奋斗历程得出的重大历史结论，是党的十八大以来取得的最重要的政治成果，是历史的选择、时代的选择、人民的选择。全市上下要深刻领悟“两个确立”的极端重要性，把“两个确立”的政治成果转化为坚决做到“两个维护”的政治自觉，转化为对习近平新时代中国特色社会主义思想的忠实践行，转化为履好职责、做好工作的实际行动，确保党的十九届六中全会精神在重庆落地生根、开花结果。

奋斗成就辉煌。市委五届九次全会以来，我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实习近平总书记对重庆提出的系列重要指示要求，旗帜鲜明讲政治，大力推动经济高质量发展，深入推动成渝地区双城经济圈建设，全面深化改革，扎实推动城乡区域协调发展，不断加强生态文明建设，切实保障和改善民生，全力保持社会大局和谐稳定，统筹推进宣传思想文化、民主法治建设等工作，坚定不移推进全面从严治党，“十四五”开局良好，起步扎实。这些成绩的取得，根本在于习近平总书记的英明指挥、领航掌舵，在于习近平新时代中国特色社会主义思想的坚强领导、政策给力，也是全市广大党员干部群众共同团结奋斗的结果。

新征程，再赶考。中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。现在，党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。我们要深刻认识党的十九届六中全会的重大政治意义、历史意义和现实意义，在原有基础上深度学习细悟笃行，增强锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来的勇气和力量，更加清醒、更加坚定地办好当前的事，在新时代新征程中展现新气象新作为。

办好当前的事，首先要“学”。党的历史是最生动的、最有说服力的教科书。十九届六中全会回望历史、面向未来，取得的重大成果、提出的重要思想、作出的重大论断，为党员干部进一步树立正确党史观、深入学习党的历史提供了根本指引。我们要更加深入更加扎实地学好党的十九届六中全会精神，加强领导、精心组织、有序推进，学出政治自觉、学出初心使命、学出历史自信、学出人民情怀、学出责任担当，用党的伟大成就、实践创造、历史经验鼓舞斗志、启迪智慧、砥砺品格，不断提高改造主观世界和客观世界的本领。

办好当前的事，重点在“干”。要加强党的政治建设，坚定不移向党中央看齐，团结带领全市上下沿着总书记指引的方向砥砺前行；要扎实推动高质量发展，不断提升发展的含质量、含新量、含绿量，奋力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展；要不断增进民生福祉，坚持尽力而为、量力而行，切实把人民至上理念落实到千家万户；要更好统筹发展与安全，增强底线思维，把安全发展贯穿经济社会发展各领域全过程；要团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的因素，最大限度凝聚起共同奋斗的力量；要纵深推进全面从严治党，推进新时代党的建设新的伟大工程，确保党不变质、不变色、不变味。

历史长河奔流不息，时代答卷常常常新。站在“两个一百年”的交汇点上，我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。“勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想”。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以史为鉴、开创未来，埋头苦干、锐意进取，共同走好新的赶考之路，奋力谱写重庆高质量发展高品质生活新篇章，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！